

જન્મદિને વધામણી



પરિમલ પટેલ માહિતી મદદનીશ, જિલ્લા માહિતી કચેરી, ગાંધીનગર



અતુલ દવે એડમિનીસ્ટ્રેટિવ ઓફિસર એલઆઈસી, ગાંધીનગર

ક લા સ્વાધ્યાય મંદિર તથા દર્શક દ્વારા ગ્રંથવિમર્શ અંતર્ગત મંગળવારે ત્રણ પુસ્તકોનો રસાસ્વાદ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાતી સાહિત્ય પરિષદ સંચાલિત ક લા સ્વાધ્યાય મંદિર તથા દર્શક ફાઉન્ડેશન દ્વારા આયોજિત ગ્રંથવિમર્શ કાર્યક્રમ અંતર્ગત આગામી તા. ૮ ને મંગળવારના રોજ ત્રણ પુસ્તકોના આસ્વાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



શ્રી હરેકિષ્ણા મૂવમન્ટ દ્વારા ભાડજ ખાતે નવનિર્મિત શ્રી હરેકિષ્ણા મંદિર ખાતે જન્માષ્ટમી પર્વની ઉજવણી ભવ્ય રીતે કરવામાં આવી હતી.



અંકેડેમી ઓફ પરફોર્મીંગ આર્ટ્સ દ્વારા સુંદર નૃત્યનાટિકા પ્રસ્તુત કરવામાં આવી હતી.



ઓમપ્રકાશ કોલેજીએ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહી મુરલીમનોહર શ્યામની આરતીનો લાભ લીધો હતો.

રાજ્યપાલના હસ્તે ધરતી રત્ન એવોર્ડ એનાયત

ગાંધીનગરનાં મંજીતાબેન વણઝારા એવોર્ડ વિજેતામાં સામેલ

ગાંધીનગર, તા. ૬ જીવનમાં માનવસેવાનો ભેમ લઈને બેઠેલા ૧૦ વ્યક્તિઓને રાજ્યપાલના હસ્તે સન્માનિત કરવાનો એક કાર્યક્રમ અમદાવાદ ખાતે યોજાયો હતો, જેમાં ગાંધીનગરનાં એક મહિલાનો પણ સમાવેશ થાય છે.

ટ્રાફિક સમસ્યા અંગે જાગૃતિ માટે “વન મિનિટ ફિલ્મ ફેસ્ટીવલ”

ટ્રાફિકની વિકટ સમસ્યાનો ઉકેલ મેળવવા માટે વિગર ફિલ્મ્સનો એક નવતર પ્રયાસ કોઈપણ વ્યક્તિ સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ શકે છે : ફિલ્મ ઓનલાઈન મોકલવાની રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ વિગર ફિલ્મ્સ એન્ડ ટેલીવિઝન દ્વારા સામાજિક જવાબદારીના ભાગરૂપે ગુજરાત વન મિનિટ ફિલ્મ ફેસ્ટીવલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં કોઈપણ વ્યક્તિ ભાગ લઈ શકે છે.

આજે જિલ્લાકક્ષાની સાયન્સ ડ્રામા સ્પર્ધા

૩૧ ઓગષ્ટે મુલતવી રાખવામાં આવેલી સ્પર્ધા આજે યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ જિલ્લાકક્ષાની ઈન્ટરસ્કૂલ સાયન્સ ડ્રામા સ્પર્ધા ગાંધીનગર ખાતે આવતીકાલે યોજાઈ રહી છે. નેશનલ કાઉન્સિલ ઓફ સાયન્સ મ્યુઝીયમ દ્વારા પોતાની વિવિધ સાયન્સ પ્રવૃત્તિઓના ભાગરૂપે પ્રતિવર્ષ સાયન્સ ડ્રામા સ્પર્ધા પણ યોજવામાં આવે છે.

ગાયત્રી પરિવાર-લાયોનેસ ક્લબ અને પૂજન ડાન્સ ક્લાસે જન્માષ્ટમી ઉજવી



ગાંધીનગર, તા. ૬ લાયોનેસ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર, ગાયત્રી પરિવાર અને પૂજન ડાન્સ ક્લાસના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગાયત્રી મંદિર, સેક્ટર-૧ ખાતે જન્માષ્ટમી પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

‘વેલકમ બેંક’ પ્રેક્ષકોને નિરર્થક હસાવવાના પ્રયત્નો પર હસવું આવે એવું છે!



રિયલ વ્યુ હિરેન ભટ્ટ

મહાન કલાકારો, અનુભવી દિગ્દર્શક, નિપૂણ સિનેમેટોગ્રાફર, ભવ્યાતિભવ્ય સેટીંગ્સ, અને એજ સફળ નામ હોવા છતાં પ્રેક્ષકોને ‘વેલકમ બેંક’ કરવા આસાન નથી.

લખે છે કે, ડાન ઉદય (નાના પાટેકર) અને મજનુ (અનિલ કપૂર) હવે અનરવર્લ્ડ છોડીને યુનાઈટેડ આરબ અમિરાત્સ-અબુધાબી-દુબઈમાં ઠાવકા બિઝનેસ મેન બની ગયા છે.



સુંબઈના મવાલી અજજુભાઈ (જહોન અબ્રાહમ)ના પ્રેમમાં પડે છે. બસ, પછી ધમાલ ચાલુ... અજજુભાઈ એકાએક ડા. ધુંધરુ (પરેશ રાવલ)નો દિકરો નિકળે છે.

બજમી કોમેડીના કિંગ કહેવાય છે. પરંતુ ‘વેલકમ બેંક’માં કોમેડીના કિંગ દુરી-તીરી સાબીત થયા છે. ‘વેલકમ બેંક’નું મેકિંગ બ્યુધાબીના રાંચ અમિરાત્સ પેલેસની અંદર ‘વેલકમ બેંક’નું શુટિંગ કરાયું છે.

Table with details of the 'Velkam Bank' movie, including cast members like Rishi Desai, Ritesh Desai, and others, along with production details.

